POCC C-CN.AIM98.B.05372
I'IacnopT n3genud. MHCprKLlMﬂ Mo MOHTaXYy, yCTaHOBKe U 3KCnJiyaTauuun.

LapoBbie kpaHbl HepxaBetowme n3 ctanu AlSI316 (CF8M) Oy 15-150 Py40 (ao Oy50) Py16 B (y65-150) cnanew/dnanewn
Tun ABRA-BV41

KOHCTpYKTUBHbBIE peLueHuns u cTabunbHOe KavyecTBO NPou3BoACTBa obecneunBaeT WwapoBbiM kpaHam ABRA-BV41 camyto BbICOKYHO CTENeHb
repmMeTMYHoCTY — knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELLHMI BUA LWAPOBbIX KPAHOB HEPXaBEIOLLWX U3 CTanu PaBoue ¢
peAbl N NPUMEHEHUS.

AISI316 (CF8M) lly 13-150 Py40 dhnariewy/hnanen OCHOBHbIE TEXHUYECKME XapaKTEPUCTMKN:

Tvn ABRA-BV41 - MakcumanbHoe gaBnenue 16/40 6ap

- MakcumanbHoe gaenexue ans napa 8 6ap

- MakcmanbHas paboyas Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [apaBnuyeckuil TECT Ha XonoaHoi Boae 24/64 bap

OcHOBHbIe 0651acT NPUMEHEHMA - NPUMEHSIETCA B KauecTBe
3anopHomn TpyO6onpoBOAHON apMaTypbl B HUKECTEAYIOWUX CUCTEMAX:
B ntobbix cucTemax Ha criegytoLmx cpegax:

- BOAQ, B T.4. MOpCKast; coneBble pacTeopbl; nap (4o 8 6ap); cxatblii
BO34YX; HENTParbHble rasbl; NPUPOAHbIN ras; CIMPTbl; aHTU(PKU3bI B T.u.
BOZHO-IMUWKONeBbIE; criaboarpeccuBHbIE Cpefbl; CBETIbIE U TEMHbIE
HedpTENPOAYKTbI; MPOYNe cpepbl; XonoaHoe BopocHabxerne (XBC);
ropsiyee BogocHabxeHue (TBC); TennocHabxeHue ¢ NioBbIM CTaHAAPTHbIM
TENNOHOCUTENEM (BKItOYast aHTUEPU3LI); NapoBble CUCTEMbI (MapoBble
nnHKK, naponpoBogbl) 4o 200°C; KOHOEHCATHbIE NIMHWM; TEXHOMOTYECKOe
BOZOCHabXeHe; ra3onpoBOabl HENTPANbHbIX M MHEPTHBIX ra30B, BKIKOYas
NPUPOAHBIN (HaTypasnbHbIN) ra3; BOAOMOAroTOBKa 1 Bogo3abop;
TPaHCMOPTUPOBKA MUHEPATTbHBIX U CUHTETUYECKNX Macen 1 T.4.

Yeprex rabaputHblil laposoro kpaHa ABRA-BV41 YcnoBHoe rpacmueckoe usobpaxeHue
( pasmepbl B Tabnuue Huxe): WAPOBOro KpaHa U3 HepxaBeLyen cTanm
Ha YyepTexax 1 cxemax :

o —
o] g T K
1 hl B -H"""‘-._____ -'“'“--L,____ i
1 e S }‘ N@ BapuaHt 1.
T e [l il [paBUAbHbIRA, HO peakui
3 - SN
19 N—
11 ~ T —N—
Ea— M BapuaHt 2.
8 L 3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".
7 ' ol o x| & | [LlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTH HEBEPHO,
6 b (e I HO 0B03HAYaKOT TaK 4acTo.
5 — --\-\_\---\-_ ‘_\-_-\-\_"‘-\-_
. S A - 2
— — —
2 Ib=fm
W - L - BapuanT 3.
3Hak "3apBukka knvHoBas unu WwinbepHas”

LLlapoBoit kpaH Tak 0603Hau4aTb HEBEPHO,

f
Ho 0603HaYaKoT TaK 4acTo.
b
L
- %
FoALA
| &)J | BapuanT 4.

3Hak "3afBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT Tak YacTo.

DN125-DN150



FabapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LwapoBbIx Hepxasetolmx 13 ctany AlSI316 (CF8M) dy 15-150 Py40
thnanew/cdnaHen. Tun ABRA-BV41. Pasmepbl B MM.

Ly / DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150
12" 3/4" 1" 11/4" 112" 2" 212" g 4" 5" 6"
Py /PN 40 16
MaxkcumanbHo fonyctumasn Temneparypa 200 °C.
[lnana3oH pabounx Temnepartyp, °C MuHumanbHas Temnepatypa okpyxatoweit cpeasl — 40 °C
ABRA-BVA1- | ABRABVA1- | ABRA-BVA1- | ABRA-BVAI- | ABRA-BVA!- | ABRA-BVA1- | ABRA-BVA1- | ABRA-BVA!- | ABRABVAI- | ABRA-BVA!- | ABRA-BVA!-
Kop ToBapa Q4F-DIN- | Q41F-DIN- | Q41F-DIN- | QUF-DIN- | Q4FDIN- | QUFDIN- | Q41F-DIN- | QMFDIN- | Q4FDIN- | Q4F-DIN- Q41F-DIN-
26015 26020 26025 264032 26-040 26050 26-065 26080 26-100 26125 26150
od, MM 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150
09, MM, BHELUHW auameTp
NPHCOGQMHHTENLHOTO BLICTYNa dnaHLa 45 54 65 78 88 102 145 160 180 210 240
f, MM, BbICOTa NPUCOSANHUTENBHOTO 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
BbICTYNa (hnaHua
ok, MM, PCD, MexoceBoe paccTosiHue
NpUCOeAMHUTENBHbIX OTBEPCTUH (hnaHua 6 & 8 100 110 125 149 160 180 210 240
KOM-BO M AMAMETP NPUCOEAMHUTENBHBIX
OTBEPCTHI (a3, MM 4xp14 4xg14 4xg14 4xg18 | 4x@18 4x@18 4x18 8xa18 8xa18 8xe18 | 8xe22
oD, MM, BHELUHWI auameTp ¢naHua 95 105 115 140 150 165 185 200 220 250 285
b - cTpouTentHas AnuHa, MM 14 16 16 16 16 17 16 18 18 20 20
L - ctpoutensHas anuxa, Mm 115 120 125 130 140 150 170 180 190 325 350
:n;c'rpowrenbuan BbICOTa OT OCU TPYOhbl, 75 80 9% 10 135 142 157 183 195 290 308
W — AnuHa pyKOATKY LIApOBOro KpaHa ot
0CH M0BOPOTA,MM 130 130 150 180 200 230 250 280 320 700 800
KxK,mm, kBagpar 9x9 9x9 1Mx11 11x11 14x14 14x14 17x17 17x17 22x22 22x22 27x27
Kv, Mluac 22,3 42,8 80,5 102,8 2228 411,3 642,7 114 1970 3856 4727
Bec, kr/wr. 2,380 2,800 3,900 5,600 7,100 8,900 12,100 15,600 20,300 34,200 46,800
1S05211/5210 F03/04 |  F03/04 F04/05 | F04/05 | F05/07 F05/07 F07/10 F07/10 F10/12 | F1012 F10/12
1SO PSD min/ npucoeamnHerme/kco 36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42IM5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4| 102/M10x4
I1SO PSD min/ npucoeanHeHuelkco 42IM5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 |50/M6x4 | 70/M8x4 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4 | 125/M12x4 | 125/M12x4| 125/M12x4
KpyTawmit MmomeHT, H*m, 17
O T 7 7 11 176 | 385 55 66 71,5 77 143 6

Cneuuchmkaumsa, pasmep 1 KONMYECTBO AeTanen U maTepuanos waposoro kpaHa ABRA-BV41 ¢naHueBoro

Homep Ha
e HanmeHoBaHKe Kon-Bo Matepuan
HepxaBetowas cranb GradeCF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J = AFNOR
1 Kopnyc 1 Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = $S2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316
=TOCT03X17H14M2
Kpblwka kopnyca 1 Hepxagetowas ctans AISI/SAE SS 316
3 BonT 4 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9
4 laitka 4 Hepxasetowas ctansb AISI/SAE SS 304
5 Mpoknaaka 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
6 Wap 1 HepxaBgetowas ctans AISI/SAE SS 316
7 Ceano 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
8 LWrok 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
9 YnopHas wanba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
10 MpyxuHa 2 HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304
11 Wapwuk 2 HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304
12,17 | YnnotHeHue 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)/ Hepxasetowasn ctans + Monnsununxnopug (NBX, PVC)
wroka/ PykosiTka
13,16 | MNpyxuHHas 2 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
wamnba/ CanbHUK
14,15, laiika, HaknaHas 1 HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304
wanba




[Hasnexuve, 6ap (atm, Kr/kB.cm)

Ouarpamma [laBnenue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV41 chnaHueBoro:

A
Mnarpamma onpefenset pabovyto o06nacTb AnA WapoBoro KpaHa
y15-50 ¢nanuesoro ABRA-BV41 B koopauHatax [laBnexue
40 y (B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).
30 \
20 Oy65-150
10 \

>

40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

WUHCTpyKuMA No MOHTaXYy, ycTaHOBKE U 3KcnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV41 ¢naHuesoro:

- -MoHTax 1 akcnnyartaums.

- K MoHTaxy u akcnnyataumm waposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky 4onycKaloTes Iuua, U3yumBLUME HACTOSLLYHO AOKYMEHTALMIO U npoLueaLwmne
VHCTPYKTaX Mo COBMIOAEHNIO NPaBuiT TEXHWKM 6e30MacHOCTH.

- [lo Hayana moHTaxa HeobX0AMMO NPOU3BECTM OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky. Mpn 06HapykeHUn NOBpeXAeHNA, NEEKTOB,
MOMYYEeHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBUbHOIA TPAHCNOPTUPOBKM UMK XpaHeHus, BBOZ, LWapoBoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky B akcnnyataumio 6es
COrnacoBaHus ¢ NPoaaBLOM He JOMyCKaeTcs.

- YcnoBus MoHTaxa.

- Mepeq yCTaHOBKOW yaanuTe NnacTUKOBbIE 3arnyLLUKM.

- ®naHueBble COEAMHEHNS CrieayeT 3aTarMBaTb PaBHOMEPHO B TPW UK AaXe YeTbipe NPOX0oaa, NOCMNeA0BaTENbHOCTLIO KKPECT-HAKPECT».

- LWWapoBoit kpaH HepxxaBeroLnin Ha Tpy6ONpPOBOAE yCTaHaBMBAETCSA B I0OOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXEHNM.

- YenoBusa akcnnyartauuu.

- B 3aBucumocTm ot kavectBa paboyen cpedbl 1 TpeboBaHMiA K YCNOBMAM SKCNNyaTaLmm 3almiaemoro 06opyaoBaHus, LWapoBOi KpaH HepXaBeroLLui
JOImKeH noABepraTbCs 0CMOTPY , Kak NPaBuio, He pexe O4HOro pasa B rog.

- Bo n3bexaHue "npukunanns” BHYTPEHHUX 3NIEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CriedyeT He pexe OQHOro pasa B 6 MecsLeB NPOBECTW UMKI "NONTHOe
OTKPbITWE / MOSTHOE 3aKpbITHE" KpaHa.

- CneyanbHoro obcnyxvBaHmMs LLIAPOBOIO KpaHa B NpOLecce SKcrnyaTauum He TpebyeTcs.

- YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKM U XPaHEHMUS.

- XpaHeHwe v TpaHCMOpTMPOBKa JOSMKHA OCYLLEeCTBNATLCA 663 yaapHbIX Harpy3ok npum Temnepatype: -40...+65 °C.

- He gonyckaeTcs nonagaHue NOCTOPOHHWX NPeAMETOB BHYTPb UMK NageHni Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41.

- W3penue (kpaH HepxaBetoLLnin) OIMKHO XPaHUTLCS B HE3arps3HEHHOM NOMELLEHUM U BbITb 3aLLMLLEHO OT BO3AENCTBUS aTMOCHEPHbIX 0CAAKOB.

- Mpu TpaHcnopTupoBKe Kopnyc Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npueapky fomkeH ObITb 3aLyLLeHbl OT NOBPEXAEHWIA.

BHumanue!

- He npukacaiitech k paboTatoLemy M3LEennto B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NoOBEPXHOCTEN.

- MNepep HaYanoMm TEXHUYECKOro 06CNYXMBAHUS UMW JEMOHTaXOM YBEeAUTECh, YTO U3AENNe He HAaXOAUTCS NOA OaBMEHNEM U HE MEET BbICOKYHO
TEMnepaTypy.

- He ynansiite ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky spmbiK ¢ MapKUpOBKOW.

- FapaHTuiiHbIE 00A3aTeNnbLCTRA.

- [apaHTuiHbIN Cpok Npu cobrioaeHnn noTpebuTenem npasun TPAHCMIOPTUPOBKN, XPaHEHUS!, MOHTaXa 1 SKCnyaTauum yctaHaenmeaeTcs 12 Mecsues ¢
MOMEHTa BBOZA B 3KCMTyaTaumio, Ho He Bonee 18 mecsLeB ¢ MOMEHTa Npoaaxu.

- Bce Bonpockl, CBA3aHHbIE C rapaHTUitHbIMK 00s3aTenbcTBamMu 0becneynBaeT npeanpusTue-npoaaBeL.

m.n. " ! r.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

